
 
 

Procès-verbal 
Mercredi le 14 octobre 2009 

 
I. Appel à l’ordre 
 
Mercredi le 14 octobre 2009; 20h30 
DMS 3102 
 
Présidente: Amalia Savva, Présidente 
Secrétaire: Amanda Iarusso, Secrétaire exécutive 
 
II. Présences 
 
Absences mentionnées : Guy Hughes et Georgina Duke 
Retard noté : Ethan Plato 
 
MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’exécutif de l’AÉÉPID juge Guy Hughes et Georgina 

Duke absents avec raisons. 
 
Proposée par : Amanda Iarusso 
Secondée par : Tristan Dénommée  

ADOPTÉE 
 
III. Rapports de l’exécutif 
 
Amalia Savva, Présidente 
• Collecte de fond de l’UNICEF, Andrea Khanjin – 23 octobre 2009 à Suite 34, $5.00 par 

personne 
• Réception d’une demande d’application pour un Représentant de première année 

francophone – nous devons promouvoir cette campagne par le billet de « listserve » 
• Les membres son encouragés à voter aux élections de la FÉUO 
 
Kyle Simunovic, Vice-président Externe  
• La nouvelle liste pour les clés à été remis au département, les clés sont maintenant 

disponibles  
• L’armoire dans le bureau est supposée être arrangée d’ici la semaine prochaine. 
• Assemblée de DVM à lieu aujourd’hui  
• Les réunions du conseil de faculté auront lieu les jeudis pour 4 semaines en ligne 

commençant le 22 octobre 2009 



• A.G. – Mercredi le 28 octobre 2009 de 17h30 à 2h00 au DMS 3120 
 

Peter Flynn, Vice-président Finance 
• À fait les chèques nécessaire 
• En attente de la facture pour le Vin et fromage  
• Greg Smith est en charge de l’argent de la petite caisse pour le voyage à Washington 
 
Greg Smith, Vice-président Académique (POL) 
• Le voyage à Washington est fin prêt 
 
Ethan Plato, Vice-président Académique (DVM) 
• « Invisible Children »  aura lieu le prochain mardi au Café Alt à 19H00 
• À rencontré Andrea Martinez la semaine dernière pour les « program reviews » et nous avons 

tout son support – ils veulent des consultations avec des étudiants de 3e et 4e année – les 
professeurs utiliseront Campus Virtuel pour contacter leur étudiant 

• Nom official: « International Culture and Development Week »  
 
Patrick Ciaschi, Vice-président Académique (EIL) 
• « Lingua Night » – le 10 novembre 2009 au Café Alt : jumelage des étudiants internationaux 

et de uOttawa pour socialement et académiquement améliorer les compétences linguistiques 
– doit être sur le Web 

• « Power Shift » : Campagne de pression envers le gouvernement fédéral sur la sensibilisation 
des changements climatiques : 40$ par personne pour un atelier qui aura lieu la semaine 
prochaine 

 
James Johnston, Vice-président Académique (PAP) 
• « Program reviews » - À contacté des professeurs en Administration publique; ils ont tous 

montré leur intérêt dans le processus de notre association  
• Voudrait voir prendre place deux session de « program reviews » pour accommoder les 

étudiants avec leur horaire  
 
Brandon Clim, Vice-président Affaires francophones 
• Des frais de 1300 $ pour imprimer 650 exemplaires pour Rachel Décoste; sollicitation d’une 

aide financière de l'AÉÉPID 
 

Amanda Marochko, Vice-présidente Social (Anglophone) 
• Une table ronde des Sociaux en science sociale à eu lieu hier 
• Mascarade : le bar serait réservé, les frais des locations de 1000$ seraient séparés entre les 

différentes facultés  
• Décision d’avoir plusieurs tables rondes des Sociaux en science sociale durant l’année et y 

inviter les Directeur de promotion et de communication avec les Vice-président aux finances 
pour les inclure dans le processus de création d’événements 

 
Tristan Dénommée, Vice-président Social (Francophone) 
• À rencontrer Georgina pour la champagne Movember : travail sur la promotion de 

l’événement, spécialement pour la communauté francophone 



• Était absent pour la table ronde des Sociaux en science sociale 
 
Muse Mohammed, Directeur Promotions 
• Travail sur le poster pour l’A.G. et pour le « Lingua Night » 
• À besoin des textes de présentation pour l’A.G.  
 
Amanda Iarusso, Secrétaire exécutive 
• Les procès-verbaux sont complets et sont à jour 
 
Cecilia Reaburn, Directeur Philanthropie and Logistiques 
• Événement  « Speed dating» avec Économique – 29 octobre 2009 : doit confirmer la location 

du local et les stratégies de promotion 
 
IV. Autres rapports 
 
Kevin Ng, Représentant universitaire pour la Faculté de Développement International 
• La Faculté de DVM semble être réceptive aux suggestions des étudiants pour les 

changements au programme  
 

Alex Wilson, Représentant de deuxième année (Francophone) 
• L’exécutif est encouragé à s'informer du vocabulaire français utilisé sur le site Movember 

 
V. Décision 
 
MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’exécutif de l’AÉÉPID accepte le rapport de Ted Horton 

dans le procès-verbal et modifie l’ordre du jour selon le cas. 
 
Proposée par : Kyle Simunovic 
Secondé par: Peter Flynn 
Abstentions notées: Amalia Savva et Tristan Dénommée  

ADOPTÉE 
 

MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’exécutif de l’AÉÉPID  soit à huis clos pour la discutions 
du point 3 de l’ordre du jour.  

 
Proposée par : Peter Flynn 
Secondée par : James Johnston 

ADOPTÉE  
 

MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’exécutif de l’AÉÉPID licencie Guy Hughes de son 
poste de Directeurs des communications.  

ADOPTÉE 
  
MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’exécutif de l’AÉÉPID approuve pleinement le 

changement de nom de la « Semaine de développement international » pour 
« Semaine de culture et de développement international ».  



 
Proposée par : Ethan Plato 
Secondée par : Peter Flynn 

ADOPTÉE 
 
MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’exécutif de l’AÉÉPID ratifie Ted Horton comme 

Président de l’Assemblée générale du 28 octobre 2009. 
 
Proposée par : Amalia Savva 
Secondée par: Kyle Simunovic 

ADOPTÉE 
 

MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’exécutif de l’AÉÉPID ratifie les procès-verbaux du 7 
juin 2009, 9 août 2009, 29 août 2009, 19 septembre 2009, et du 4 octobre 2009 tel 
que proposés. 

 
Proposée par : Amanda Iarusso 
Secondée par : Ethan Plato 

ADOPTÉE 
 

VI. Ajournement 
 
MOTION: SOIT ENTENDU QUE la rencontre exécutive de l’AÉÉPID soit ajournée à 

23h16. 
 
Proposée par : Kyle Simunovic  
Secondée par : Amalia Savva 

ADOPTÉE 
 

*Le document de Ted Horton (VP aux affaires universitaires, FÉUO) ci-joint fait partie du 
procès-verbal de la réunion de l’exécutif du 14 octobre 2009. 
 
Ratifié par l’exécutif de l’AÉÉPID le 25 octobre 2009.  
 


